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Procès-verbal du C.E. – 2023-06-19 

  
  
  

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DE LA 
MORELLE TENUE À L’ÉCOLE DE LA MORELLE LE LUNDI 19 JUIN À 17H30. 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
Madame Josianne Matte  Madame Chantale Germain  Madame Valérie Côté 
Madame Johannie Ouellet  Madame Annie Van Den Broek Madame Caroline Marquis 
Madame Guylaine Rivard  Madame Émilie Jacob   Madame Joanie Lépine 
Monsieur Steve Boutet 

 
Public :  Annick Dufour 

     
1. Accueil et mot de bienvenue ; 

Josianne Matte et Johannie Ouellette souhaitent la bienvenue à tous les membres. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour ; 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Johannie Ouellet et appuyée par Valérie Côté. 

 
3. Lecture et adoption des procès-verbaux des dernières réunions; 

L’adoption du procès-verbal est proposée par Émilie Jacob et appuyée par Joanie Lépine. 
 

4. Suivi au procès-verbal de la dernière réunion; 
Transport scolaire :  droit au transport pour le préscolaire, plus de 600m. 
Photos scolaires :  Johannie Ouellet verra avec Mélanie Marcoux pour fixer une date. 

 
5. Période de questions pour le public; 

Annick Dufour dit ne pas avoir reçu la photo de groupe et Valérie Côté aussi. 
 

6. Plan d’action violence - adoption; 
Josianne Matte nous remet un document à ce sujet et il en fait l’explication.  Ce document est le reflet 
d’un sondage effectué auprès des élèves de la 3e à la 6e année.  Celui-ci nous donne un bon son de 
cloche sur par exemple, l’intimidation, si les enfants se sentent en sécurité ou si les enfants cherchent 
de l’aide.  Avec ce plan, une attention particulière est portée sur le rôle qu’a à jouer les adultes de 
l’école.  À l’école, nous avons des priorités, mais celle de savoir que les élèves se sentent en sécurité est 
primordiale.  Nous voulons aussi travailler sur le langage des enfants. 
L’adoption du plan d’action est proposée par Valérie Côté et appuyée par Joanie Lépine. 

 
7. Budget de fonctionnement et d’investissement de l’école – 23-24 – Adoption 

Josianne Matte fait l’explication du document déposé. Chantale Germain est appuyée par Caroline 
Marquis propose d’adopter le document tel que présenté. 
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8. Fournitures scolaires demandées aux parents – 23-24 – Approbation; 
Josianne Matte fait l’explication du document déposé.  Guylaine Rivard, appuyée par Johannie 
Ouellet, propose d’approuver le document tel que présenté. 

 
 

9. Contribution des parents – 23-24 - approbation; 
Josianne Matte fait l’explication du document déposé.  Valérie Côté, appuyée par Joanie Lépine, 
propose d’approuver le document tel que présenté. 
 
 

10.Activités qui modifient l’horaire; 
Il faut ajouter au tableau : 
Le 21 juin, sortie au Lac Blanc pour les élèves de la 1re à la 6e année. 
Caroline Marquis, appuyée par Émilie Jacob, approuve le tableau des activités qui modifient 
l’horaire. 

 
 

11. Rapport annuel – 2022-2023 – Adoption 
Josianne Matte nous présente le document et en fait la lecture.  Chantale Germain, appuyée par        
Annie Van Den Broek, propose d’adopter le document tel que présenté. 

 
12. Information 

 
Johannie Ouellette, Présidente :  Elle a reçu une publicité « Colloque, Savoir c’est bien, connaître 
c’est réussir! »  Cette invitation sera envoyée aux parents concernés. 
 
 
Josianne Matte, Directrice :  Thème de l’année 23-24 :  « Je suis le moteur de mes 
réussites ».  Pour la première journée de classe, les élèves seront invités à s’habiller aux 
couleurs de ce thème. 
Le 21 juin :  sortie au Lac Blanc pour les élèves de la 1re à la 6e année. 
Dernière journée de l’année :  remise des certificats, jeux d’eau, « Paleto » pour tous de la 
Chocolaterie Julie Vachon. 
Dossier cour de l’école :  les modules ont été choisis. 
Josianne souhaite un bel été à tous et remercie tous les membres pour cette belle année!  
Une santé et des bouchées sont servies pour souligner la fin de l’année. 
 
Guylaine Rivard, SDG :  Pour souligner la fin de l’année, aura lieu un dîner récompense. 
 
Steve Boutet, membre de la communauté : 
En collaboration avec la municipalité et l’école de la Morelle : 
Forêt nourricière :  activités pédagogiques offertes; 
Fête des finissants pour la 6e année; 
Camp des petits lecteurs durant l’été :  une subvention de 6000$ a été obtenue. 
Il nous mentionne qu’à tous les mardis de juillet, en soirée, auront lieu des activités ou 
spectacles.  Ça bouge à St-Ubalde!  Bravo! 
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13. Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, Chantale Germain, appuyée par Caroline Marquis, propose de 
lever l’assemblée.  Il est 19h30. 
 
 
 
 

 

 
 
________________________________________________________________ 

  Présidente      Direction 
 
 
 
 

Chantale Germain,  
Secrétaire du Conseil d’établissement 
CG 2023-06-19 

 


